
Postup kódování: 
• Spokojenost 

o Spokojený (R1, R2, R3, R4, R5) 

o Spokojený, ale méně (R6) 

• Důležitost dimenzí 

o Pracovní a celkový životní prostor (R2, R2, R3, R4, R6) 

o Sociální integrace (R3, R5) 

o Bezpečnost málo důležitá 

• Jednotlivé dimenze 

o Bezpečnost a ochrana zdraví při práci 

§ V kanceláři nehraje tolik roli (R1, R2) 

§ Je důležitá, musí se dodržovat (R5, R6) 

o Pracovní a celkový životní prostor 

§ Je to někdy těžké, ale dá se to zvládnout (R1, R2, R3, R5) 

§ Práce hodně zasahuje do soukromí, málo času na osobní život (R5, R6) 

o Konstitucionalismus v organizaci 

§ V pořádku, práva se dodržují, diskriminace se nevyskytuje (R1, R2, 

R3, R4, R5, R6) 

o Spravedlivá a přiměřená odměna 

§ Odměna je spravedlivá (R1, R6) 

§ Vždy to může být lepší, ale není to tak zlé (R2, R3, R4) 

§ Nespokojen, zasloužím si více (R5) 

o Využití a rozvoj lidských schopností 

§ Velmi dobrá úroveň (R1, R6) 

§ Vedení podporuje nové nápady (R4, R5) 

§ Úroveň spíše průměrná (R2, R3) 

o Příležitost k trvalému růstu a jistota zaměstnání 

§ Hodně kurzů, školení (R1, R2, R3, R5, R6) 

§ Nelze příliš kariérně růst, ale nevadí mi to (R2, R3, R4, R5, R6) 

§ Ojedinělost propouštění (R1, R2, R6) 

o Společenská relevance 

§ Ano, jsem hrdý/á (R1, R2, R3, R4, R5, R6) 

§ Na reputaci pracujeme všichni (R4) 

o Sociální integrace 



§ Společné snídaně, forma teambuildingu (R1, R2, R3) 

§ Vztahy jsou zde dobré (R1, R3, R4, R5, R6) 

• Nutnost změn 

o Nespokojenost s benefity, chtěli by jich více (R1, R3, R5, R6)  

§ Pružná pracovní doba (R1, R3) 

o Nespokojenost s organizací práce (R1, R3, R4, R5) 

o Usnadnění práce, přechod na elektronickou formu (R1, R4) 


